



## AVISO DE RETIFICAÇÃO

### PROCESSO Nº 039/2014 – CONCORRÊNCIA Nº 13/2014

Comunicamos aos interessados retificação do edital do referido processo licitatório, com base no pedido de esclarecimento formulado por licitante e a respectiva resposta:

**1. Pergunta:** “No item 3. QUANTIDADES TOTAIS DOS SERVIÇOS PRINCIPAIS, as características "a" e "b" são o mesmo serviço, porém escritos de forma diferentes; observando a planilha orçamentária verificamos que consta os dizeres de "b". Nossa dúvida é: Qual teremos que considerar, visto que em "a" está em m<sup>2</sup> e em "b" m<sup>3</sup>, e na planilha não consta a metragem descrita em "a" para pavimentação asfáltica e sim para Imprimação Betuminosa Ligante.”

**Resposta:** Tendo em vista tal pedido de esclarecimento, expomos:

- 1. Retifica-se** o item 3. “a” do Anexo I – Memorial Descritivo, onde se lê: “Execução de pavimentação asfáltica”, leia-se “Imprimação Betuminosa Ligante”;
- 2. Retifica-se** o item 3. “b” do Anexo I – Memorial Descritivo, onde se lê: “Revestimento de concreto asfáltico 8.872m<sup>3</sup>”, leia-se “Revestimento de concreto asfáltico 3.872 m<sup>3</sup>”;
- 3. Altera-se** o item: 9.1.3., letra “c.1.” do edital, onde se lê: “c.1) Execução de pavimentação asfáltica: 38.723m<sup>2</sup>”, leia-se “c.1) Revestimento de concreto asfáltico: 1.936m<sup>3</sup> ou Imprimação Betuminosa Ligante: 38.723 m<sup>2</sup>” e excluindo-se o item c.2;
- 4. Altera-se** o item: 9.1.3., letra “b.” do edital, onde se lê: “....por execução de serviços com as características principais dos serviços desta licitação: execução de pavimentação asfáltica, revestimento de concreto asfáltico, escavação mecânica e reenchimento compactado e canalização de tubos.”, leia-se “....por execução de serviços com as características principais dos serviços desta licitação: **Imprimação Betuminosa Ligante** ou revestimento de concreto asfáltico, escavação mecânica e reenchimento compactado e canalização de tubos.”.

Com a presente Retificação, ficam sanadas as dúvidas do presente pedido de esclarecimento e, **altera-se** a data designada para visitas até o dia 29/10/2014 e altera-se a data de abertura do certame para o dia 31/10/2014 às 09h30.

SP 25/09/2014

**AGUINALDO BALON**

Coordenador da Coordenadoria de Licitações e Contratos

ryy